

തിരുവനന്തപുരം ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ
അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ(പൊതുജനാരോഗ്യം)ുടെ നടപടി ക്രമം

വിഷയം:-ആ.വ.ഡ- ജീവനക്കാര്യം- ഹെൽത്ത് ഇൻസ്പെക്ടർ ഗ്രേഡ്.2- സ്ഥലംമാറ്റ ഉത്തരവ്-പരിഷ്കരിച്ച് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.- സംബന്ധിച്ച്.

പരാമർശം:-1) ഉത്തരവ് നം.ഇ.ജി4-65236/20/ആ.വ.ഡ തീയതി 29.1.2021, 12.2.2021.

2) ജി.മെ.ആ മുഖാന്തിരം ജീവനക്കാർ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷ.

ഉത്തരവ് നം.ഇ.ജി4-65236/20/ആ.വ.ഡ തീയതി 26.2.2021

ഹെൽത്ത് ഇൻസ്പെക്ടർ തസ്തികയിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന താഴെ പറയുന്ന ജീവനക്കാരെ ചുവടെ ചേർക്കും വിധം സ്ഥലംമാറ്റം അനുവദിച്ച് ഇതിനാൽ ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ നം	പേരും നിലവിൽ ജോലി ചെയ്യുന്ന സ്ഥാപനം	സ്ഥലംമാറ്റം അനുവദിക്കപ്പെട്ട ജില്ല
1	സഹദേവൻ.സി.എസ്, സി.എച്ച്.സി, തിരുവാങ്ങൂർ, കോഴിക്കോട്	തൃശ്ശൂർ
2	രാജേഷ്.സി, എഫ്.എച്ച്.സി, വെള്ളമുണ്ട, വയനാട്	കോഴിക്കോട്
3	ഹരീകുമാർ.പി.എസ്, സി.എച്ച്.സി, ഇലഞ്ഞിപ്ര, തൃശ്ശൂർ	പത്തനംതിട്ട
4	സുജ.കെ.ആർ, എഫ്.എച്ച്.സി കരിന്തളം, കാസർഗോഡ്	കോട്ടയം
5	കര്യാക്കോസ് ഈപ്പൻ, സി.എച്ച്.സി. കമ്പള, കാസർഗോഡ്	ആലപ്പുഴ
6	സിന്ധുഎസ്. എഫ്.എച്ച്.സി,മാരാരിക്കുളം നോർത്ത്, അലപ്പുഴ	കൊല്ലം

മേൽ പരാമർശിച്ച ജീവനക്കാർക്ക് ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ ഉചിതമായ നിയമനം നൽകേണ്ടതും നിയമന ഉത്തരവ് ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് സ്ഥാപന മേധാവികൾ ടി ജീവനക്കാരെ സേവനത്തിൽ നിന്നും വിടുതൽ ചെയ്യേണ്ടതാണ്. മേൽ ജീവനക്കാർ സേവനത്തിൽ പ്രവേശിച്ച സ്ഥാപനം തീയതി എന്നിവ യഥാസമയം ഈ കാര്യാലയത്തിൽ അറിയിക്കേണ്ടതാണ്.

മേൽ പരാമർശം(1) ഉത്തരവ് പ്രകാരം സ്ഥലംമാറ്റം അനുവദിച്ച താഴെ പറയുന്ന ജീവനക്കാരെ പരാമർശം (2) പ്രകാരമുള്ള അപേക്ഷകൾ പരിഗണിച്ച് പ്രസ്തുത ഉത്തരവിൽ നിന്നും ചേർന്ന് ചെയ്യുകയാണ് ഇതിനാൽ ഉത്തരവാകുന്നു.

ക്രമ .നം	പരാമർശം(1) പ്രകാരം ഉള്ള ഉത്തരവിലെ ക്രമ.നം. മ	പേരും ,സ്ഥാപനവും	പരാമർശം(1) പ്രകാരം അനുവദിച്ച ജില്ല	അഭിപ്രായം
1	12	രാജൻ.ടി.എം, 24x7 പി.എച്ച്.സി, വരവൂർ, തൃശ്ശൂർ	കോഴിക്കോട്	സേവനത്തിൽ നിന്നും വിരമിക്കുന്നതിന് 2 മാസം മാത്രമേ അവശേഷിക്കുന്നുള്ളൂ. ആയതിനാൽ പരാമർശം(1)പ്രകാരമുള്ള ഉത്തരവിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കുന്നു.
2	14	ഉമ്മൽകൽസു.കെ.എ, പി.എച്ച്.സി തിരുവാങ്കുളം, എറണാകുളം	തൃശ്ശൂർ	നിലവിൽ സൂപ്പർ ന്യൂമറി എച്ച്.ഐ ആണ്. ആയതിനാൽ പരാമർശം(1) ഉത്തരവിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കുന്നു.
3	24	സുരേഷൻ.എൻ, പി.എച്ച്.സി വോർക്കാടി, കാസർഗോഡ്	കണ്ണൂർ	കാസർഗോഡ് ജില്ലയിൽ അനുയോജ്യമായ സ്ഥാപനം ലഭിച്ചു. പരാമർശം(1) പ്രകാരമുള്ള ഉത്തരവിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കുന്നു.
4	25	രതീഷ് കുമാർ.കെ.വി, എഫ്.എച്ച്.സി പൊയ്യ, തൃശ്ശൂർ	കണ്ണൂർ	ഉത്തരവ് നം.ഇ.സി7-86473/20/ആ.വ.ഡ തീയതി 10.12.20 പ്രകാരം സസ്പെൻഷനിലാണ്. പരാമർശം (1) പ്രകാരമുള്ള ഉത്തരവിൽ നിന്നും ഒഴിവാക്കുന്നു.

പരാമർശം(1) പ്രകാരമുള്ള ഉത്തരവ് ടി ഭേദഗതികളോടെ നിലനിൽക്കുന്നതാണ്.

ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ വെബ് സൈറ്റിൽ പ്രസിദ്ധീകരിച്ചിട്ടുള്ള ടി ഉത്തരവ് വിടുതൽ /പ്രവേശന നടപടികൾക്കുള്ള ഔദ്യോഗിക രേഖയായി ഉപയോഗിക്കാവുന്നതാണ്.

ഒപ്പ്/-

ഡോ.വി.മീനാക്ഷി,

അഡീഷണൽ ഡയറക്ടർ(പൊതുജനാരോഗ്യം)

സ്വീകർത്താവ്

ബന്ധപ്പെട്ട ജീവനക്കാർ

പകർപ്പ്:-

- 1.ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ(ആരോഗ്യം), തിരുവനന്തപുരം/കൊല്ലം/പത്തനംതിട്ട/ആലപ്പുഴ/കോട്ടയം/ഇടുക്കി/എറണാകുളം തൃശ്ശൂർ/പാലക്കാട്/മലപ്പുറം/കോഴിക്കോട്/വയനാട്/കണ്ണൂർ/കാസർഗോഡ്.
- 2.ബന്ധപ്പെട്ട സ്ഥാപന മേധാവികൾ
3. ഔദ്യോഗിക വെബ് സൈറ്റ്.
4. ഫയൽ/ കരുതൽ ഫയൽ

// ഉത്തരവിൻ പ്രകാരം //


സുപ്രഭാസ്